



春节娱乐指南

宅在家里看电影

春节到了,好不容易赶上个长假陪亲人在家好好休息,尽情享受天伦之乐,那就让我们宅在家中通过央视六套看电影吧,这些影片都是2011年上映的影片,保管让你的春节过得愉快、精彩。

图文整理/刘淑芬

倩女幽魂



燕赤霞(古天乐 饰)年轻时爱上了小倩(刘亦菲 饰),但出于猎妖师的责任,他只能忍痛割爱。他没有杀小倩,而是使小倩失忆。他和夏雪风雷(樊少皇 饰)联手对付黑山老妖(惠英红 饰),后者牺牲了左臂封住了老妖。

某日,宁采臣(余少群 饰)被派到黑山村帮村民寻找水源。村长(徐锦江 饰)等人明知山上有妖,却没有说出实情。在村民铁牙(李菁 饰)的陪同下,宁采臣带着一群死囚上山找水源。当他们来到兰若寺,竟然发现了水源。宁采臣遇到了小倩,两人一见钟情。燕赤霞屡次劝阻宁采臣不要陷入人妖之恋,奈何宁采臣与小倩情深意重,宁采臣明知小倩是妖,却屡屡犯险,毫无退意。燕赤霞感到纠结,而此时黑山老妖开始了她的复仇计划……

央视六套 1月28日(正月初六)13:55 播出

十全九美



木匠神人鲁班留下一本秘籍《缺一门》,根据书里的提示制造木艺,能有惊人效果。然而,此书有副作用,即拥有此书者总不能十全十美,永远有不可预料的祸事。

若干年前,“鲁班传人”江南鹤带着这本秘籍出宫,依照书内记载制造出快乐摇摇椅——让人返老还童。这引起了乾柜女老板和她的驸头小六的歹心,他们谋害了江南鹤,并夺走了《缺一门》。

明朝太子朱笑天(立威廉 饰)一心想成为鲁班那样的顶级木匠,微服出宫寻找《缺一门》,结识了江南鹤的师妹唐小蝶(黄奕 饰)。当他们发现江南鹤已经被老板娘杀害后,一路追寻老板娘到龙门镇。那里正准备着热闹的抛绣球之夜……

央视六套 1月29日(正月初七)16:25 播出

鸿门宴传奇



巍巍大秦,一统中原。然而,好景不长,秦王朝以暴政治国,令黎民百姓、公侯王卿嗟若寒蝉,心生怨恨。最终,义军并起,蚕食大秦江山。时有刘邦(黎明 饰)、项羽(冯绍峰 饰)两大英雄豪杰,引得樊哙(陈小春 饰)、张良(张涵予 饰)、范增(黄秋生 饰)、萧何(修庆 饰)等无数热血男儿和谋士来投奔。楚怀王心知二人胸怀野心,难以控制,于是求得离间之计,与二人约定先入咸阳者可称王。在此之后,刘邦入主咸阳,最终导致刘项这对惺惺相惜的昔日盟友决裂。

秦朝灭亡,随即拉开楚汉之争的大幕,上演了鸿门宴和霸王别姬的千古英雄传奇……

央视六套 1月25日(正月初三)19:35 播出

白蛇传说



历经千年修炼的白蛇耐不住寂寞,与青蛇变幻人形结伴游历人间,巧遇许仙,心生爱慕之情,许仙不知道她是法力高强的蛇妖。青蛇巧施计帮白蛇追求许仙,却与能忍不期而遇,相见恨晚。蝙蝠妖出洞扰乱百姓,能忍勇敢应战,却被蝙蝠妖所伤,中了魔血,幸亏法海及时赶到……

在青蛇和一群妖友的帮助下,白蛇终于美梦成真,与许仙结为夫妻。能忍中了魔血之后,逐渐变得人魔不分,发现青蛇也是妖之后,更是惺惺相惜。法海在端午节追查白蛇的行踪,巧施妙计欲将白蛇捉拿。最后,法海将许仙困在金山寺,白蛇、青蛇并肩杀到,人魔不分的能忍也突然而至,金山寺面临漫天巨浪的冲击,一场人、妖、魔、法的千年决战开始了……

央视六套 1月23日(正月初一)19:35 播出
1月24日(正月初二)16:45 播出

幸福额度



晓青(林志玲 饰)与晓红(林志玲 饰)是一对性格迥异的双胞胎姐妹,妹妹晓青相信真爱,姐姐晓红则崇尚金钱。晓青与交往10年的男友姜成(廖凡 饰)存钱购房准备结婚,却因姜成被人骗光积蓄与房产,愤而分手,一夜之间对爱情彻底失望。而晓红一直当着自己上司的情人,10年的等待换来的只是被欺骗,她心灰意冷。

决心用信用卡额度来评鉴男人的晓红,遇到了一个完美对象——富二代张全(陈坤 饰),而晓青因受到晓红的刺激办了数十张信用卡开始装扮成名媛,想要在信用卡到期之前嫁给刚认识的青年实业家沈涛(杨佑宁 饰)。

纠结于沈涛及姜成之间的晓青与不愿付出真心给张全的晓红,到底谁能真正地获得幸福呢?

央视六套 1月26日(正月初四)19:35 播出
1月27日(正月初五)12:10 播出

哈利·波特与混血王子



食死徒肆无忌惮地横行于麻瓜和魔法两个世界中,霍格沃茨内忧外患,危机重重。邓不利多(迈克尔·甘本 饰)带着哈利(丹尼尔·雷德克里夫 饰)辗转找到隐居多年的鲁弗斯·斯克林杰,请他出山接替斯内普(艾伦·里克曼 饰)担任魔法学的老师。鲁弗斯曾经教过无数优秀的学生,而汤姆·鲁斯(伏地魔)正是他一名出色的弟子。

德拉科·马尔福(汤姆·费尔顿 饰)宣誓效忠伏地魔,他想方设法将食死徒引入霍格沃茨。而此时,罗恩(鲁伯特·格林特 饰)、赫敏(艾玛·沃特森 饰)却还沉浸在青春的躁动中,全然不知黑暗正渐渐逼近……

央视六套 1月24日(正月初二)22:02 播出